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CAO

From: Boultadaki Antonia [toniab@gsrt.gr]

Sent: Teraptn, 21 louAiou 2010 9:41 Ty

To: EKE®E A; EKKE; EAKEOE; EIE2; central@admin.forth.gr; E.I. MTALTEP; EIBBE ®AEMITK:
EKEBE A.QAEMITK; EK AGHNA 2; EKETA 2; KETEA®

Subject: MPOKHPYZH EAA TA INMAHPQZIH OEZHE EPEYNHTH

Attachments: prokirixi eaa.pdf

Yrroupyeio Maideiag, Aia Biou MaBnong kai @pnokeupdrwy
FevikA Mpapuareia Epeuvag kar Texvoroyiag(TTET)

Alvan Etrortreiag Epeuvnrikiov Qopéwv

Meooyeiwv 14-18 11510, AOHNA

MrrouAtadakn Avtwvia

TnA:210-7458241

Pag:210-7715074

Ministry of Education, Lifelong Learning and Religious Affairs
General Secretariat for Research & Technology (GSRT)
Department of Administrative Supervision of Research Centers
14-18 Messogeion Avenue 115 10 Athens GREECE
Boultadaki Antonia

Tel: +30-210-7458241

Zag amooTEMw TN pe ap. p. 1369/7-7-10 mpoknApuén Tou EAA yia TApwon piag B€ong epeuvnTy yia
EvNUEPWON Oag.

EKET.A

Aon3, ﬂpoﬁcm?\ﬂou Ml Q w,

21/7/2010



EAAHNIKH AHMOKPATIA
YIIOYPIEIO NMAIAEIAT AMA BIOY MAGHIHY & OPHIKEYMATON

Fevikn) Fpappareia ‘Epeuvac & TexvoAoyiag

EONIKO AZTEPOZKOMEIO AOHNQON ABRv
AesBuvaon AoIKNTIKOU ApiB. Mpwr i
Tay.Alvon © 118 10 Onotio ABrva
Telefax No o [210] 3490140
TnAtpwva - [210] 3490141 — [210} 3490000
MAnpowopitg o A DwrotrouAou

NPOKHPYZH
Ma v rARpwon piag (1) 8iong Epeuvnri.

To Aloinnkd ZuufouMo tou EBvikol AotepooxoTreiou ABnvwy (E.AA) oty 1042/21.06.2010 guvedpia Tou
aropaoioe v TTpokpuln piag (1) BEong epeuvnT e TrpooovTa EvretaApivou epeuvnth (7 Babuidag), oo
vonTouTo AoTpoowuanSiakng Duoikie «NEZTQOP» 1ou EAA., oUPQwva pE T1¢ S1aTageg Twy GpBpwyv 41 & 42
Tou N 3653/2008, kaBuwg eriong xat tou apBpou 1 1rap. 12 tou N 2915/2001.

INETITOYTO AZTPOZOQMATIAIAKHI OYIIKHE « NEETQP»

Mia (1) 8éon EvietaApévou Epeuvnr (7 BaBpidag), pe yvwoTikd aviikeiyevo «Meipapatikng AoTpoowpandiakn
Quoikny 7 Neapapankl Quokn Zroxewdwy Zwpandiwy 1 Napapankn Aotpopuoiki 1 Nepapankn
Nupnvixsy Duoikiy.

Or utrowneior yia v rapamavw Béon, octpewva e g Siatdeg e mapayp. 12 Tou dpBpou 1 you N 2919/2001
TPETTEL VA £iva) KATOXO! SIDUKTOPIKOU SITFAHATOS KAl VA £XOUV TOUAGXICTOV TQ TNO KATW UVAPEPOUEVT TTPOTOVTIL

Mooy 17 BuBpida armrwreitar va EXQUV TEKPNPILIREV] IKAOVOTNTA VA OXEBIGouY KAl va EKTEAOGY £pya £pEuvag Kal
TEXVOAOYIKNAG QVATITUENG, va KATavEROUV TUNHATA 1] QATEIS TOU £pyou Of GAAOUG EPEUVNTEG K VO TOUS
kaBodnyouv @ emPBAémrouv. Ewiong amameitar va £xouv xQvel TTpwTOTUTTEG ONUOGCIEUOEIS O £MIGTNUOVIKG
TEPIoOIKG DIEBVWG avayvwpiopéva ) ko va £xouv diedvry dirthwpara eupeaitexviag otnv EAAGDA kar 10 EEWTEPIKO.
Te TepiTTWOn OV EKKPEHOUV  aITOEIG £pEUVIG KAl €5ETaongG yia XxopAynan OImAUOTOC SUPETITEXVIUG,
Aaupavoviar uTown o1 exBEoeig Tou appodiou ypageiou Blounxavikig iGiokTnoiag.

Zopguva pe 1t Sidragn vou apBpou 10 Trap. 11 Tou N. 3051/2002 éxer katapynBei o TEPIOPICPOS WG TTPOY 10
OpIo NAIKIAG it TTROTANYN.

KaAouvTal or evOiaQepopevor va UTTOBAAAOUY TIG QITHOEIG UTIOYNIOTHTWY TOUG o1 ALUBuvon AoKnTIKoy Tou
EAA. (Adpog Nupgpuv, 118 10 Onotio ABrjva) péxpt K mvﬁ6 08, Jovo

I Madi pe tnv aitnon mrpémer va cuvutrofAnBolyv kai :

1. Emxupwyuivo aviiypa@o. Trruxiou, OI0GKTOPIKOU OImAwHaTog K ATr. TiTAwv. Eg@’ 6oov 11pdkamat yia
Tithoug omoudwv amd mavemoTipia Tou eEWIEPIKOY, yia Toug EAANVEC TroAiteg, arronteiton Ko
moTOTToINTIKG avayvwpiong atmd 1o AIKATIAL 1} TouAGxioTov katateBeipévn aimon.

2. Ta fpya Toug O£ UTIGUVNUU TToU Ba TIEPIEXE! GTOIKEIR OXETIKA pe Tig OTTOUBEG TOug Kau 11 Spon Toug
KOBWS K eUPEia avaAuson Twv EMOTRHOVIKWV TOUG £QYUTIWY (EI TTEVTATTAOUV).

3. Ta QvaruTia Twy ETOTAHOVIKWY TOUG ONUOCIEUHATWY (€3¢ TTEVIATTAOUY).

4. Thotorromnikd eyypagrig ata pnipwa Anpou 1 KowdTarag wepi 1ou TpoTIou Kill XpOVou GITORTIOEWS M
EAANiIKAG 1Bayéveiug i} GAAOU KpGioug - pEAoUS TS EupuwiTaikhc Evwang.

5. Thoromonmkd mapakoAoGBnong pabnuarwy -ing EANVIKAG yAWooag, ¢ d00v TTROKEITE Yt TTOAITEC
arhwv kparwy g Eupwrraixng Evwaong.

. Thototroinmika mou 8a TTpookomaBoUV TPV Triv avdAnyn ¢ utrmpeaiag, arrd autdy o owoiog 8a

ETTIAEYED ¢

1. YueoBuvn AnAwon 1repi gn aoknong onvikng dlwEng xat EPT un TapaIopTIAC of Bikn.
(KLY.A 11726/09.06 2005 Y E A A A (D.EK 838/B' 21.06.2005).

2. Moromoinmxo Yyeiag kay apripéAeiag mg NpwroBaBuiag Yyeovoumkng Emrporiig.

3. Thororomnkd Tou apuddiou Zrparchoyikol ypageiou TutTou A

Fa replogdTepeg TANPOPOPIES 01 EVOIGPEPOUEVO! PTTOPOUY VI CITEUBUVOVTH KOl OTO THAEQWVO
PAD. {apuobia EAcuBepia Owovopotrodhou mA. [210] 3490110-[210] 3490124).

O ExveAww ¥pen
*I"ipodipou & A su@uvm TOU E A A

affereynites/vrokar




